

瞧着女娃长得好 上前一把就抱走

50岁光棍超市门口拐走3岁女童，因孩子哭闹不止又送回原地

10月9日下午，3岁的小月跟着7岁的哥哥在楼下玩，哥哥去上了个厕所，回来后小月竟然不见了。心急如焚的家人连续寻找了27个小时后，惊奇地发现女儿又出现在了失踪的地方。

10月9日18时许，崂山公安分局接到了黄先生的报警电话称，当天16时许，黄先生的妻子杨女士在家洗衣服，7岁大的儿子明明带着3岁的妹妹小月在董家下庄利客来超市附近玩耍。玩着玩着明明想上厕所，就回了趟家，再回到超市附近时，发现妹妹不见了。明明哭着跑回家告诉妈妈，杨女士立即放下手中的衣服，跑出去寻找女儿，可始终没有找到小月。黄先生发动附近邻居找了两个小时，依旧没有找到小月，黄先生只得报警。中韩派出所民警在接到报警后，迅速赶到现场，以超市为中心展开了搜寻。直至次日凌晨，一行人仍一无所获，崂山警方成立了专案组。

就在小月的家人和民警不停地寻找孩子时，10日19时许，民警接到黄先生的邻居马先生的电话，称他



失踪27个小时的小月安然无恙地回到父母身边。
(图片由警方提供)

在利客来超市门口找到小月了！与此同时，黄先生也接到了马先生的电话，得知女儿回来了，他赶紧和妻子赶回家中。原来，马先生下班回家路过超市门口时，看见一个女童坐在超市门口的石阶上，他上前一看发现竟然是邻居黄先生失踪的女儿，便赶紧打电话报警。

孩子失而复得，这让民警和孩子的家人松了一口气。但孩子是怎么失踪又是怎么回来的？民警决定继续调查。

警方调取了事发当天小月失踪之后的全部视频资料，发现了一可疑男子抱着孩子快速闪过，

但视频模糊不清，加上男子速度很快，难以辨认男子的样貌。

在民警的启发下，三岁的小月提供了一条线索，事发当天“怪爷爷”曾在刘家下庄一处超市给自己买了一支雪糕。民警迅速调取这家超市的监控，发现了可疑男子有秃头的体貌特征。经仔细辨认，抱走小月的是曾经有过前科的50岁男子于某。

摸清嫌疑人的底细后，18日13时许，民警在位于重庆南路的住处将他抓获。

本版撰稿：本报通讯员 刘海青 张绍沛 本报记者 刘腾腾

事件回放：

孩子如何失踪又为何会回来呢？据了解，9日下午，于某前往董家夏庄附近找朋友，路过超市门口看到了正在玩耍的小月，发现孩子长得很好看，这让一直没有娶到媳妇膝下无子的于某心生歹意，萌生了将小月拐骗回家抚养的念头。于某告诉小月，他会给小月买好吃的，让小月跟着他走，路上又以“妈妈不要你了，把你送给我了”为借口骗孩子，将小月带到火车站企图坐火车逃到潍坊。但小月在火车站一直哭闹，于某担心被发现，就在次日趁着夜色将孩子放回到超市门口，然后仓皇逃离。

对话：人生中最煎熬的27个小时

23日下午，记者辗转联系到小月的妈妈杨女士。在小月失踪的27个小时里，经历大悲大喜的杨女士如今心情终于平复下来。

“一开始不敢往坏处想，只觉得孩子是迷路了。”杨女士告诉记者。然而，在发动亲戚和邻居连续在外寻找了两个小时后，杨女士渐渐感觉到不妙。“当时我就想我的宝宝那么聪明机灵，怎么会找不到家呢，难道真的被坏人拐走了？”一想到这里，杨女士顿时

感觉“天塌下来了”。她让7岁的儿子守在家里，自己和丈夫不停地在周围几个村庄来回寻找，“当时亲戚都劝我别找了，肯定找不到了，我就是不相信，总觉得孩子肯定能回来。”直到次日凌晨一点，抱着一丝希望的杨女士和丈夫回到了家，希望到家后依旧能看到女儿熟悉的笑脸，可是现实让他们失望了。

10月19时，黄先生接到的一通电话让全家人本已绝望的心情重新燃起了希望。

“孩子找到了！”接到邻居王先生的电话，黄先生和杨女士赶紧回到家中。一进门听到小月用稚嫩的童声叫了一声“妈妈”，杨女士激动得不能自己。孩子的失踪仿佛一并带去了整个家庭的希望与欢乐，如今又失而复得，杨女士和丈夫紧紧把孩子抱在怀里。“孩子失踪的那27个小时，是我人生中最漫长的27个小时，孩子不在我身边，我觉得每时每刻都很煎熬。”杨女士说。



欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份，
世界排名第22位，
全国排名第3位，
全省17市高密度覆盖，
无可比拟的影响力；

高度

次主流大报，
树百年品牌，
信息发布客观权威，
政策解读精准及时，
有口皆碑的公信力；

温度

省报视角，
百姓情怀，
情牵民生，
知冷知热，
与百万读者零距离，
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线：0532-89772345 广告业务：0532-68872800 发行监督：0532-68872811 主编信箱：qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群：181198922

齐鲁晚报